ПРОТОКОЛ № 34
Заседания Правления СНТ СН «СКВО»

г. Ростов-на-Дону                                                                                  «21» апреля  2022 года

Присутствовали:
Члены правления: Банщикова Т.В. Космынин В.Н., Штырева О.В., Егоров А.Ю., Кузнецова О.В., Задорожний Ю.И., Сердюкова Ю.А.
В соответствии с Уставом товарищества правление правомочно принимать решения.

Повестка дня:
1. Рассмотрение результатов общего собрания СНТ СН «СКВО». Утверждение бюллетеня для заочного голосования.
2. Утверждение срока голосования по общему собранию, путем заочного голосования и утверждение даты и времени проведения очной части (по бюллетеням).
Банщикова Т.В.: 17.04.2022  на общем собрании отсутствовал кворум, тем не менее для присутствующих садоводов мной, Виктором Никитовичем Космыниным и Ваниным В.К. была доведена информация по повестке дня и объявлено, что голосование пройдет в очно-заочной форме. Предлагаю вам утвердить  бюллетень для голосования.
Члены правления  утвердили предложенный вариант, единогласно.

[bookmark: _Hlk74293719]Банщикова Т.В.: предлагаю установить срок заочного голосования с 26 апреля 2022 г. по 01 июня 2022 года, утвердить дату и время проведения очной части 05 июня 2022  г. в 10.00 часов и утвердить членов комиссии для подсчета голосов.
Члены правления утвердили предложенный срок голосования, членов комиссии для подсчетов голосов, единогласно.

РЕШИЛИ: 
Провести Общее собрание СНТ СН «СКВО» в очно-заочной форме, путем голосования по утвержденным бюллетеням заочная часть с 26 апреля 2022 года с 9:00 часов по                       01 июня 2022 года до 9:00. 
Дата и время проведения очной части (по бюллетеням) – 05.06.2022 г. в 10.00 часов.
Утвердить членов комиссии для подсчета голосов по бюллетеням в количестве 3 человек:
- Карпеткин Виктор Алексеевич,
- Красильников Валерий Александрович,
- Майборода Анжелика Леонидовна,
- Колпаков Александр Георгиевич,
- Задорожний Юрий  Ильич,
Бюллетени принимаются в здании правления в приемное время и в почтовый ящик на здании правления в не приемное время. Бюллетени передаются счетной комиссии после очной части собрания 05.06.2022 г. Срок подсчета комиссией бюллетеней по очному и заочному голосованию установить с 06 июня 2022 до  11 июня 2022 г. 
Поручить Банщиковой Т.В. разместить протокол общего собрания от 21.04.2022 г. и утвержденный бюллетень на сайте СНТ СН «СКВО» http://sntskvo.ru/.


И.о. председателя правления
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